

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 60 / 24 Iunie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Proiectul InCyt – solutie pentru cyber - security

Scopul proiectului este de a dezvolta un cadru de competențe în domeniul securității cibernetice pe care companiile să-l poată utiliza pentru a descrie și îmbunătăți abilitățile practice pentru a dezvolta strategia de securitate cibernetică a unei companii și pentru a evita atacurile cibernetice.

Procesele de afaceri pot fi perturbate semnificativ, încetinite sau chiar blocate complet, de exemplu dacă înregistrările de date sunt incorecte, incomplete sau nu sunt disponibile deloc, sincronizarea datelor între sisteme este perturbată, sistemele IT funcționează incorect sau eșuează complet.

Detalii: <https://www.incytproject.eu>

Eficienta energetica: granturi de pana la 500 mii Euro, pentru IMM-uri si Companii mari

Granturi nerambursabile între 50.000 euro și 500.000 euro vor putea fi accesate de către IMM-uri și întreprinderile mari pentru proiecte de independență energetică.

Acestea vor fi acordate prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru realizarea de economii de energie specifice clădirilor și construcțiilor industriale/prestărilor de servicii, specifice proceselor tehnologice, precum și pentru producerea de energie verde pentru consum propriu din resurse regenerabile.

Detalii: [Eficienta-energetica-granturi](#)

PO Tranziție Justă. vine să sprijine mediul de afaceri și să creeze locuri de muncă durabile

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) pune în consultare publică Programul Operațional Tranziția Justă (POTJ), care a fost elaborat pentru a răspunde nevoilor de investiții definite la nivelul planurilor teritoriale pentru o tranziție justă (PTTJ), elaborate pentru județele Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova și Mureș, pentru a fi sprijinite în perioada 2021 – 2027.

Detalii: [In-consultare-publica-PO-Tranzitie-Justa](#)

Zilele europene ale cercetării și inovării. 28 și 29 septembrie 2022

Prezentat de Comisia Europeană, evenimentul reunește factori de decizie, cercetători, antreprenori și cetățeni pentru a dezbate și a modela viitorul cercetării și inovării în Europa și nu numai.

Detalii: <https://ec.europa.eu/research-and-innovation/en/events/upcoming-events/research-innovation-days>

Târgul internațional "Mobile World Congress Las Vegas 2022, 28-30 septembrie 2022

ARIES-TM organizează participarea în cadrul pavilionului național la târgul internațional "Mobile World Congress Las Vegas 2022", cel mai mare și mai influent eveniment de conectivitate din America de Nord, locul în care se vor prezenta cele mai populare tendințe în inovația tehnologiei mobile.

Detalii: pe [site](#). persoana de contact este [Mariana Rus](#), 0734 006 998.

RebelDot lansează Rebel Ventures, divizie de investiții în start-up-uri tech

RebelDot, companie de dezvoltare de software anunță lansarea Rebel Ventures, divizie de investiții în start-up-uri tech ce va administra strategia de investiții a companiei în start-up-uri locale și internaționale.

Divizia de investiții se adresează companiilor aflate la început de drum și vizează colaborări cu start-up-uri care vin cu soluții simple și inovatoare la problemele de zi cu zi ale clienților lor, în special în zona de healthcare, telemedicină, energie verde, fintech și blockchain.

Detalii: vizitați această [pagină](#).

Standul României la Targul de Transport Logistic, 9-12 mai 2023, München



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Camera de Comerț și Industrie Româno-Germană (AHK România) organizează standul comun al României la Targul de Transport Logistic, cel mai mare târg din lume pentru logistică, mobilitate, IT și managementul lanțului de aprovizionare. 2.374 de expozanți, din 63 de țări. 64.000 de participanți din 124 țări.

În calitate de co-expozant veți putea beneficia de vizibilitate și marketing național, România fiind promovată ca locație investițională și logistică în fața participanților și a peste 500 de jurnaliști/reprezentanți media.

Detalii: [transport-logistic](#); contactați la aldica.raluca@ahkrumaenien.ro, până pe cel târziu 15 august 2022.

Acceleratorul EIC

EIC Accelerator este programul emblematic de finanțare a inovației al Comisiei Europene, care își propune să identifice, să dezvolte și să extindă tehnologiile inovatoare și inovațiile.

Apelul este competitiv, iar aplicațiile ar trebui să aibă o bună înțelegere a elementelor cheie care trebuie ilustrate în propunere.

Winnovart EIC Accelerator, își propune să ajute IMM-urile să aibă o privire de ansamblu corectă asupra EIC Accelerator și să dezvolte o propunere de grant bine scrisă.

Detalii: [EIC-Accelerator-Contact-Form](#) ; [EIC Accelerator-funding-opportunities](#)

Femeia Antreprenor - 200.000 lei pentru femeile care deschid noi afaceri!

Prin intermediul acestui program, femeile care au înființat sau vor înființa o firmă (SRL), vor putea obține fonduri nerambursabile de până la 200.000 lei de la stat, în cadrul unui concurs de proiecte.

Ministrul Antreprenorialului și Turismului, a declarat ca va lanseza acest program in luna iulie 2022.

Detalii: <http://www.2000lch.ro/femeia-antreprenor/>

Proiect de OUG: Până la 500.000 euro pentru întreprinderi mari și IMM-uri pentru independență energetică și producerea de energie verde pentru consum propriu

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat in data de 23 iunie 2022, spre consultare publică, un proiect de OUG privind instituirea unor măsuri de eficiență energetică pentru întreprinderi mari și IMM-uri, cu finanțare din fonduri externe nerambursabile alocate în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare.

Detalii: [Descarcă](#) proiectul de OUG; www.fonduri-structurale.ro

Măsura 1 – Granturi pentru investiții necesare capacităților de prestare de servicii

Fonduri alocate: 59,69 milioane euro. Valoarea granturilor: între 50.000 euro și 200.000 euro, cel mult de cinci ori cifra de afaceri din 2019. Microîntreprinderile vor trebui să asigure cofinanțare de 5%, întreprinderile mici - 10%, iar întreprinderile mijlocii – 15%.

Cine poate contracta granturile: entitățile care își desfășoară activitatea din Clasa P - Invățământ, Clasa Q - Sănătate și asistența socială, Clasa S – Alte activități de servicii.

Detalii: <https://accesare-fonduri.ro/granturi-pentru-investitii-productive/>

Măsura 2 - Granturi pentru investiții destinate re tehnologizării

Fonduri alocate: 358,14 milioane euro. Valoarea granturilor: între 50.000 euro și 500.000 euro, cel mult de cinci ori cifra de afaceri din 2019. Beneficiarii vor trebui să asigure cofinanțare de 25% - 75%, în funcție de regiunea în care este realizată investiția.

Cine poate contracta granturile: entitățile care își desfășoară activitatea în domenii din Clasa C – Industria Prelucrătoare (cu excepția codurilor 11 fabricare băuturi, 12 fabricare tutun și 254 fabricarea armamentului și muniției), Clasa F – Construcții; Clasa G – Comerț cu ridicata și cu amănuntul; Repararea autovehiculelor și motocicletelor; Clasa H – Transport și depozitare; Clasa I – Hoteluri și restaurante.

Detalii: [Granturi-pentru-imm-si-microintreprinderi](#)

Măsura 4.1.1 POC – Investiții în activități productive

S-a lansat oficial măsura 4.1.1 o măsură extrem de așteptată de mediul de afaceri ce va avea 2 componente, una care se referă la sectorul educației, sănătății și asistenței sociale și una ce va acoperi domenii vaste de activitate de la industrie, comerț sau turism.

Valoare finanțare: maxim 5 x Cifra de afaceri aferentă anului 2019 dar nu mai puțin de 50.000 euro și nu mai mult de 1.000.000 euro.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”

Detalii: <https://moradoconsulting.ro/masura-4-1-1-poc-investitii-in-activitati-productive/>

Platforma online dedicata consultării publice pe tema portofelului digital european

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) anunță lansarea, în cadrul portalului "Futurium", a platformei online prin care Comisia Europeană deschide dialogul cu toate părțile interesate în privința viitorului portofel european pentru identitatea digitală – EUDI Wallet.

Portofelul european pentru identitate digitală va permite utilizatorului (persoană fizică sau juridică) să folosească date de identitate, credențiale și atribute legate de identitatea sa, în scopul autentificării online și offline. Acesta urmează a fi eliberat de statele membre pe baza unor standarde tehnice comune și va putea fi folosit de toți cei 450 de milioane de cetățeni ai UE.

Detalii: [Platforma-online-dedicata-consultarii-publice-pe-tema-portofelului-digital-european](#)

Companie suedeza cauta partener în România pentru fabricarea de cămăși bărbați.

Compania suedeza Hestra 1919 Heab AB solicita identificarea unui partener în România pentru fabricarea de cămăși bărbați. Hestra 1919 Heab AB este o companie de design, cu o vechime de peste 100 de ani, specializată în industria de cămăși pentru bărbați, blazere, jachete etc., dar și pantofi din piele și tricouri polo. Retailerii companiei sunt prezenți cu marca Dahlin By Eberstål. (<https://www.dahlinbyeberstal.se/>)

Detalii: reprezentant Andreea-Elena Petrușan, +4673 5802821, andreea.petrusan@dce.gov.ro

POC: Acțiunea 1.2.1, tip proiect – Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off – Ghid publicat

Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de procese și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere.

Obiectivul general al apelului este realizarea de produse, tehnologii/procese noi sau semnificativ îmbunătățite în scopul producției și comercializării.

Valoarea asistenței financiare nerambursabile acordate unui proiect nu poate depăși 200.000 Euro. Durata de implementare a proiectelor este de max 12 luni, cu posibilitate de prelungire (max 31 decembrie 2023).

Detalii: [POC-Ghidul-solicitantului-afere-actiunii-1.2.1](#)

POC: Acțiunea 1.2.1, tip de proiect: Proiect tehnologic inovativ – Ghid aprobat

Proiectul tehnologic inovativ are ca scop încurajarea investițiilor private în CDI, prin creșterea numărului de întreprinderi ce urmăresc introducerea inovării în activitatea proprie prin proiecte care dezvoltă produse și/sau procese / tehnologii noi / substanțial îmbunătățite, în scopul producției / comercializării, bazate pe cercetare.

Valoarea asistenței financiare nerambursabile acordate unui proiect nu poate depăși 3.000.000 Euro. Durata de implementare a proiectelor este de max 12 luni, cu posibilitate de prelungire max. 31 decembrie 2023.

Detalii: [Aprobarea-ghidului-afere-actiunii-1-2-1-tip-de-proiect-proiect-tehnologic-inovativ/](#)

POR/2022/1/1.1/OS 1.2/2. Dezvoltarea unui model conceptual inovativ (Proof-of-Concept). Valoare: max 200.000 Euro. Data lansare: 27.06.2022, Data închiderii apelului de proiecte: 27.07.2022.

Vor fi sprijinite IMM-urile care realizează activități specifice cu caracter inovativ, având ca scop demonstrarea funcționalității și verificarea unui anumit concept de produs, serviciu sau proces, în domeniile de specializare inteligentă, care poate fi realizat și introdus pe piață, demonstrând parcurgerea etapelor de maturitate tehnologică de la nivelul 3 la nivelul 4/5. Propunerile de proiecte trebuie să se încadreze într-una din situațiile:

- se pornește de la un demonstrator experimental de laborator (TRL 3) și se concretizează un model conceptual inovativ printr-o tehnologie validată în laborator (TRL 4) (se parcurge o etapă de dezvoltare)
- se pornește de la un demonstrator experimental de laborator (TRL 3), se concretizează un model conceptual inovativ printr-o tehnologie validată în condiții reale de funcționare (TRL 5);

Detalii: [Ghid-specific Proof Of Concept](#)

Programul Eurostars. Al doilea apel în 2022

În iulie 2022 va avea loc un [second call](#) pentru [Eurostars programme](#). Puteți depune o cerere în perioada 13 iulie - 15 septembrie 2022. Acest apel este deschis și pentru propuneri pentru proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare în care colaborează toate tipurile de organizații din țările Eurostars.



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Criteriile de eligibilitate au rămas aceleași. Mai multe informații despre program și criteriile găsiți [here](#).

Detalii: [The-calls-for-the-eurostars-programme-in-2022](#)

Noi apeluri PNRR (Masura de investitii I.4) in consultare publica. Deadline: 30 iunie – 31 august 2022.

Dedicat investitiilor in productie, asamblare, reciclarea bateriilor si capacitati de stocare a energiei electrice.
Submăsura 1: Dezvoltarea de unități de producție în lanțul valoric al bateriilor (producție/asamblare/ reciclare);
Submăsura 2: Dezvoltarea de unități de producție în lanțul valoric al celulelor și panourilor fotovoltaice;
Submăsura 3: Dezvoltarea capacităților de stocare a energiei electrice (baterii)

Detalii: [PNRR-Energie](#)

Programul Start-up Nation – ROMANIA și Start-up Nation – DIASPORA. Data lansare: Iunie 2022

Antreprenorii ce au înființat/vor înființa o firmă (SRL), vor putea obține fonduri de până la 200.000 lei dacă:

- Sunt SRL/SRL-D, înființate după 01.01.2020, nu au datorii la buget și la bugetele locale
- Creează minim 1 loc de muncă (dar aveți nevoie de minimum 2 locuri, pentru punctajul maxim) și îl menține pe o perioadă de cel puțin 2 ani după implementarea proiectului.
- Nu pot beneficia de ajutor de minimis operatorii economici în care acționarii/asociații au/au avut calitatea de asociat sau acționar în altă întreprindere beneficiară în cadrul edițiilor anterioare.

Cheltuieli Eligibile:

- echipamente și utilaje tehnologice / spații de lucru/mijloace de transport / instalații/echipamente/vehicule specific / birotică, mobilier / cursuri de antreprenariat / francize / consultanță
- pachet digital - cheltuielă obligatorie / chirii doar pentru spații care nu au destinație locativă, cheltuielă salarială, utilități, servicii de contabilitate.

Detalii: <https://finantari-eu.ro/proiecte/START-UP%20NATION%202022>

Start-Up Nation 2022: Condițiile în care firmele noi vor lua finanțări de max. 200.000 lei.

Descarcă de [AICI](#) procedura de implementare a programului, grila de punctaj, lista codurilor CAEN, contractul de finanțare și alte anexe importante pentru viitorii solicitanți.

Lansarea programului este condiționată de actualizări în [sistemul informatic de granturi IMM Recover](#), în care se vor face înscrierile.

Detalii: [Startup-Nation-2022](#)

Noi granturi de câte 5.000-120.000 EUR pentru afaceri în agricultură și industrie alimentară

Afacerile agricole și alimentare, organizate ca microîntreprinderi, IMM-uri, PFA, întreprinderi individuale și alte forme juridice, vor putea obține granturi de capital de lucru de câte 5.000-120.000 euro printr-o schemă de finanțare din fonduri europene, inițiată de stat, printr-un proiect de ordonanță de urgență.

Detalii: [Fonduri-europene-2022-granturi-afaceri-agricultura-alimentara-proiect](#).

PNDR, submasura 4.1 – Investitii in exploataii agricole

811 fermieri vor primi fonduri în cuantum de 448,2 mil euro pentru finanțarea investițiilor pe care aceștia le vor realiza în propriile exploataii agricole, informează luni Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).

Detalii: https://portal.afir.info/informatii_generale_pndr_investitii_prin_pndr_sm_4_1_exploataii_agricole

Romania Tech Nation

Schemă de ajutor de stat pentru susținerea înființării de start-up-uri cu componentă digitală, prin acordarea unui grant de 50.000 de euro/start-up. Este necesară includerea obligatorie a componente de educație, training și mentorat, cu asigurarea unui loc în makerspace, incubator de afaceri sau accelerator local.

Detalii: <https://romaniatech-nation.ro/>

Programul MicroEnterprise 2.0.

A doua etapă a „Microempresă Local 2.0.”, oferă sfaturi practice și instrumente pentru ca startup-urile să-și accelereze transformarea digitală și să găsească noi oportunități după pandemie.

Detalii: <https://www.insme.org/propais-launches-stage-two-of-the-local-microenterprise-2-0-program/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022

„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en

„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

Programul Erasmus+; Call-uri (9). Deadline: 19 Mai – 15 Septembrie.

Alianțe pentru cooperare sectorială în domeniul competențelor; Alianțe pentru Educație și Întreprinderi; Parteneriatul pentru Excelență - Teacher Academies și Centre de Excelență Vocațională; Contract-cadru de servicii - expertiză și sprijin în domeniile de competență ale DG EAC și inclusiv educație, formare, tineret, sport, cultură, cercetare și inovare; #BeActive - premiul la locul de muncă; #BeActive - Premiul pentru erou local; #BeActive - Premiul pentru educație; #BeActive - Premiul de-a lungul generațiilor.

Detalii: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/funding?>

Programul InvestEU – oportunitate pentru atragerea de finanțare pentru proiecte de investiții

Reprezintă nucleul pentru stimularea creșterii economice și competitivitatea, pe termen lung, a statelor membre ale Uniunii Europene. Are rolul de a mobiliza, în perioada 2021 – 2027, investiții publice și private în proiecte durabile, inovatoare și care generează locuri de muncă.

Portalul oferă un canal de întâlnire a cererii și ofertei de finanțare pentru proiectele de investiții.

Detalii: https://investeu.europa.eu/what-investeu-programme/investeu-portal_en

Facebook Interreg România

Detalii: <https://www.facebook.com/Interreg-Rom%C3%A2nia-116123640999049>

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă; brokerage.

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Finantare pentru inovare; Programe Internationale de finantare a IMM-urilor

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** [Financing-programmes-smes](#)

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Platforma informatica pentru inovare si internationalizarea afacerilor

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Platforma pentru prezentare si promovare firme din Regiunea Oltenia

Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare ; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finantare-ADR Sud Vest Oltenia; Catalogul surselor de finantare pentru societati comerciale

Detalii: [Surse-de-finantare/](#); **Detalii:** [Catalogul_surselor_de_finantare_societati_comerciale](#)

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”